

ный и Южный Пхеньян, Канвон, Южный Хамген, Хванхе. Число людей, заболевших оспой, быстро нарастало и в апреле месяце превысило 3 500 случаев, из которых 10 процентов со смертельным исходом. Особенно распространены заболевания оспой в провинциях Канвон — 1 126 случаев, Южный Хамген — 817 случаев и Хванхе — 192 случая.

В местах, которые позже других были освобождены от американской оккупации, заболеваний оспой не обнаружено. Не выявлено ни одного случая заболевания оспой и среди военнослужащих народной армии и китайских добровольческих частей, которые благодаря своевременно принятым мерам были ограждены от эпидемии оспы. На источник заражения оспой указывает в частности и тот факт, что, по сообщениям из Японии, в конце января месяца там также был отмечен ряд случаев заболевания оспой, инфекция которой была завезена американскими военными, участвовавшими в боях в Северной Корее и заразившимися оспой в результате применения бактериологического оружия их частями. Эпидемия оспы в Северной Корее так же является результатом преднамеренного злодеяния американских интервентов, совершенного в нарушение подписанного Соединенными Штатами Америки Женевского протокола от 17 июня 1925 года о запрещении применения на войне удушливых,

ядовитых и других подобных газов и бактериологических средств.

Это новое преступление американских интервентов в Корее, отразившее банкротство агрессивной авантюристической политики правящих кругов Соединенных Штатов Америки, было рассчитано на подрыв сил корейского народа. Как во всем, интервенты жестоко просчитались и в этом. Преступные приемы войны не запугают свободолюбивый корейский народ и не спасут американских интервентов от неизбежного поражения. Правительство Корейской Народно-Демократической Республики убеждено, что новое злодеяние американских интервентов в Корее, представляющее собой вопиющее нарушение международно-правовых норм ведения войны и тягчайшее преступление против человечества, встретит явное осуждение со стороны мировой общественности. Правительство Корейской Народно-Демократической Республики требует ареста и предания суду бывшего командующего Мак-Артура, Риджуэя и других руководителей американской интервенции в Корее, виновных в использовании бактериологического оружия против мирного корейского населения.

ПАК ХЕН ЕН

Министр иностранных дел  
Корейской Народно-Демократической Республики

#### ДОКУМЕНТ S/2143

Письмо председателя сирийской делегации при Организации Объединенных Наций от 9 мая 1951 года на имя Председателя Совета Безопасности

*[Подлинный текст на английском языке]*  
*[10 мая 1951 г.]*

По поручению моего правительства прошу Вас довести до сведения Совета Безопасности о нижеследующем.

Сегодня, 9 мая, рано утром израильские силы открыли артиллерийский и пулеметный огонь по деревне Шамалне. Несколько снарядов легло в районе Бутейха (на сирийской территории) и ударило в месторасположение сирийского сторожевого поста в Аль-Хасселе, причем была убита одна женщина. Этот акт агрессии произошел после принятия Советом Безопасности резолюции о прекращении огня [S/2130] и передачи этой резолюции сторонам.

Это ясно доказывает, что поддержка, которую представитель Израиля оказал на словах этой резолюции, не соответствует подлинным намерениям его правительства.

Я считаю долгом самым официальным образом заявить протест против нового нарушения территориальной неприкосновенности Сирии, а также обратить внимание Совета Безопасности на серьезные последствия, которые могут повлечь подобные агрессивные акты, если они будут беспрепятственно продолжаться.

Фарис эль-ХУРИ  
Председатель сирийской делегации  
при Организации Объединенных Наций

#### ДОКУМЕНТ S/2145

Письмо постоянного представителя Пакистана при Организации Объединенных Наций от 8 мая 1951 года на имя Председателя Совета Безопасности

*[Подлинный текст на английском языке]*  
*[10 мая 1951 г.]*

В дополнение к письму министра иностранных дел Пакистана от 4 мая [S/2119] имею честь довести до Вашего сведения, а также до сведения Совета